



Маслюченко Володимир Кирилович

26.09.1950 — 25.09.2020

Редколегія журналу з глибоким сумом сповіщає, що 25 вересня 2020 року на 70-му році життя відійшов у вічність Володимир Кирилович Маслюченко — відомий український математик, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри математичного аналізу Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Маслюченко Володимир Кирилович народився 26 вересня 1950 року в с. Ключівка Новосанжарського району Полтавської області. Навчався у Нижньостанівецькій середній школі Кіцманського району Чернівецької області (1957–1967), на математичному факультеті Чернівецького університету (1967–1972) і в заочній аспірантурі на кафедрі теорії функцій і функціонального аналізу Московського університету (1974–1978).

Кандидатську дисертацію “Некоторые вопросы теории обобщенных пространств Кете” захистив у 1985 році в Інституті математики Національної академії наук України (науковий керівник — А.М. Плічко). Докторську дисертацію “Нарізно неперервні відображення і простори Кете” захистив у 2000 році у Львівському національному університеті. Звання доцента отримав у 1990 році, звання професора — у 2002 році.

В.К. Маслюченко працював учителем математики у Старожадівській середній школі Сторожинецького району Чернівецької області (1972–1973), асистентом (1973–1990), доцентом (1990–2002), а з 2002 року — завідувачем кафедри математичного аналізу Чернівецького університету.

Сфера наукових інтересів В.К. Маслюченка — це теорія функцій, функціональний аналіз та історія математики. Сюди входять: дослідження зв'язків між нарізними і сукупними властивостями функцій багатьох змінних, зокрема, дослідження сукупної неперервності нарізно неперервних відображень; функціональні простори, зокрема, про-

стори Кете; історія розвитку загальної теорії функцій та функціонального аналізу. Володимир Кирилович дослідив умови збігу узагальнених просторів Кете, отримав найзагальніші на сьогодні теореми про сукупну неперервність нарізно неперервних відображень на добутках просторів з певними умовами зліченності і значеннями в метризовних і σ -метризовних просторах і дослідив історію життя та діяльності відомого австрійського математика Ганса Гана.

Володимир Кирилович створив потужну наукову школу в Чернівцях з теорії функцій та функціонального аналізу. Під керівництвом В.К. Маслюченка було захищено 14 кандидатських дисертацій, п'ятеро його учнів стали докторами фізико-математичних наук, у трьох із них він був науковим консультантом. Семінар під керівництвом В.К. Маслюченка протягом кількох десятиліть був фундаментом його школи і чудовим плацдармом для апробації багатьох дисертацій в Україні.

В.К. Маслюченко — автор понад 350 наукових та науково-методичних праць з математики (теорія функцій, функціональний аналіз, теорія множин, історія математики). Читав курси математичного та функціонального аналізу, теорії міри та інтеграла, загальної теорії функцій, топологічних векторних просторів, теорії функцій багатьох змінних, математичної логіки та вів практичні заняття з цих дисциплін.

Володимир Кирилович цікавився не лише математикою; він захоплювався історією, музикою, мовознавством, літературою, мистецтвом. Протягом тривалого часу Володимир Кирилович був співаком знаменитої буковинської капели, а під час святкування урочистих подій, при наявності часу та відповідної компанії любив співати пісні, як народні, так і свої власні. Українською мовою він володів на експертному рівні. Нарізно неперервні відображення — це не лише розділ математичного аналізу, дослідженням якого присвячена значна частина робіт школи Маслюченка, але й яскравий приклад терміну, який запроваджено в життя Володимиром Кириловичем.

Член Наукового товариства імені Шевченка та один з редакторів “Математичного вісника НТШ”, член редколегії журналів “Науковий вісник Чернівецького університету. Математика”, “Буковинський математичний журнал”, “Карпатські математичні публікації”. Голова Чернівецької обласної організації Української Народної Ради. В.К. Маслюченко — голова ради народної хорової капели “Дзвін” викладачів і співробітників Чернівецького університету та її соліст. Автор близько 50 пісень жанру співана поезія і гітарного супроводу до багатьох українських народних пісень та їх виконавець. Автор одного надрукованого поетичного твору і багатьох ненадрукованих.

Світла пам'ять про Володимира Кириловича Маслюченка назавжди залишиться в пам'яті його учнів, студентів та колег.

Редакційна колегія журналу